
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU C.D.E    DE HAUTE CORSE

L’an deux mille HUIT,
Le TREIZE OCTOBRE A 14 H 00
Les clubs et associations du département de Haute Corse, se sont réunis au Siège de CDE2B Après convocation 
par courrier en date du 03/08/2008 du Comité Départemental d’Equitation de Haute Corse. 

Il a été établi une feuille de présence qui a été émargée par chaque Club Présent

Madame Corinne HOFFMANN préside la séance en sa qualité de Présidente du CDE2B.

La Secrétaire Danielle LOVERINI dépose sur le bureau les enveloppes reçues pour vote par correspondance, 
elles sont au nombre de 7, 1 club est présent, le bureau de vote constate que
Le quorum est atteint (rappel des statuts, le quart des clubs ou le quart des voix)
Nous avons procédé tout de même à l’ouverture des enveloppes

Totaux des vois exprimées : 698 quorum atteint                                         sur 1394  :4=348.50

La Présidente ouvre la séance :

Elle rappelle que chaque club a reçu par courrier le rapport moral 2008 le prévisionnel des activités 
2009. Elle indique également qu’en date du 12/09/08 (date de la première convocation à l’AG ordinaire, le 
quorum n’était atteint).

Elle récapitule l’action du CDE pour l’année 2008 arrêtée au 31/08/2008 comme l’indique
Nos statuts

Le CDE a mis l’accent :
• Sur la formation : Juge dressage, commissaire paddock, Initiation au montage des pistes 

(CSO)
• Réalisation de notre projet : faire participer nos juges dressage à une manifestation sur le 

continent en complément de leur formation (formation dite de terrain)
• Une Coupe de Hte Corse dressage sur 3 manifestations
• Soutien financier à la discipline dressage
• Des réunions  la Chambre d’agriculture afin de finaliser dossier filière/ difficulté à communiquer 

avec les instances du Conseil du Cheval qui ne veulent plus inclure le CDE2B dans la filière
Alors que les instances Chambre Agriculture et Odarc l’on considéré comme représentatif.

• Des soutiens financiers aux Clubs (package pour les jeunes et package pour les 
organisateurs de CSO amateur et Pro afin de soutenir nos techniciens fédéraux

• Des soutiens financiers aux Cavaliers pour les Championnats de France
• Un challenge CSO Club sur 9 manifestations 
• Trois Championnats Départementaux CSO, Pony Games, Dressage.

La Présidente fait remarquer que pour la discipline du Dressage Club, les cavaliers et les 
organisateurs se sont employés à progresser. Nos deux juges ont travaillés main dans la 
main pour l’évolution des notes et des appréciations.
La Présidente constate que cette formation à renouer les liens entre les Clubs et les Juges.
Chose qui était difficile dans les années antérieures.

Le CDE2b peut dire que l’année 2008 à donner lieu à un certain sérieux sur les manifestations, un soutien 
constructif pour la compétition, des formations  pour les techniciens fédéraux. Des projets réalisés.

La présidente donne lecture des prévisions 2009

• Réédition du challenge 2008/2009 avec des modifications sur les épreuves et la Présidente propose 
d’établir une épreuve par mois étant donné les difficultés du pouvoir d’achat des parents. 

• Réédition de la Coupe de la Haute Corse Dressage
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• Rééditer la package pour les jeunes cavaliers débutants en compétition ainsi que les cavaliers avec 
handicap.

• Mettre en place une formation de chef de piste
• Aides aux Clubs
• Aides aux Cavaliers
• En concertation avec la commission Poney, voir pour mettre sur pied une équipe de Pony Games pour 

les Championnats de France 2009.

Aucune observation n’étant faite, la Présidente donne la parole au Trésorier S. GARIBALDI pour présenter les 
Comptes arrêtés au 31/08/2008 ainsi que le BUDGET PREVISIONNEL 2009.

Le Trésorier fait remarquer que les dépenses ont été supérieures à 2007, le package pour les jeunes cavaliers 
débutants en compétition, ainsi que l’aide aux clubs pour les techniciens fédéraux ont été pour une bonne part 
liés à ces dépenses. Que les frais de fonctionnement sont toujours au minima
Résultat positif de 3897.92 euros, 
Il fait constater que la demande de subvention du Conseil général n’a toujours pas aboutie.
Le CNDS 2007 nous a été octroyé fin 2008 après l’arrêté des comptes, donc il  se retrouve sur l’exercice 2008.
Cette année encore nous n’avons pas eu le courrier nous octroyant une somme pour 2008. Il a été tout de même 
provisionné, ainsi que notre demande faite en complément du CNDS pour la formation de chef de piste.

Les comptes arrêtés au 31/08/2008 sont mis au vote et approuvé à l’unanimité.

Le Trésorier reprend la parole et donne lecture du budget prévisionnel qui sera nettement plus important
Qu’en 2008 puisque nous avons entrepris d’organiser un stage de chef de piste ce qui entraîne une formation 
Sur 5 stages pour être validée. Le Package sera renouvelé. Le Projet de monter une équipe de Pony Games
Pour les Championnats de France sera à nouveau redéfini et mis à son terme.

Le budget prévisionnel est mis au vote et approuvé à l’unanimité.

L’ordre du jour étant épuisé, La Présidente déclare la séance levée.
Tout ce que dessus il a été dressé, le Présent procès verbal et est signé après lecture par les membres
Du bureau.

La secr étaire La présid ent e
D. LOVERINI C. HOFFMANN
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